



Следственными органами следственного управления по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту смерти жителя г.Кузнецка



Кузнецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту смерти жителя г. Кузнецка 1959 года рождения (ч. 4 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По предварительной версии, 9 июля текущего года мужчина находился в гостях у знакомых, проживающих в Сосновоборском районе. В результате неисправности проводки произошло возгорание его автомобиля. Один из местных жителей оказал ему помощь в тушении машины. После мужчины решили совместно употребить спиртное, в результате чего между ними возникла словесная перепалка. Тогда подозреваемый нанес хозяину автомобиля несколько ударов в область головы, а затем несколько ударов по туловищу.

Через непродолжительное время потерпевший скончался от полученных телесных повреждения в карете скорой помощи.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

В настоящее время подозреваемый задержан, в ближайшее время будет решен вопрос о применении в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Июля 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1149237>